



21-42526-PMS Primaria Sebes 19.05.2021

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SEBES**

**Consilier – BOGDAN DORIN AURELIAN**

**PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT**

**Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină este comisia de specialitate în care sunt membru.**

**Raport de activitate pentru anul 2020**

<b>Ședințe ale consiliului local</b>	Prin Ordinul Prefectului Județului Alba nr. 15289/G/SJ/II.C.4,5/27.10.2020 s-a constatat îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului Local al Municipiului Sebeș. În anul 2020, ținând cont de faptul că mandatul a început din data de 27.10.2020, am participat la 2 ședințe ordinare, o ședință extraordinară și 2 ședințe extraordinare cu convocare de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Sebeș.
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	Prin HCL nr.246/27.10.2020 am fost nominalizat să fac parte din Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină. Am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local Sebeș.
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
<b>Audiențe</b>	Am avut audiențe la sediul Partidului Social Democrat și în alte locații în care a fost permis datorită situației de alertă provocată de pandemia de coronavirus.

<p><b>Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b></p>	<p>Nu fac parte din nici un consiliu de administrație și nici din comisii de licitație sau comisii speciale constituite la nivelul Consiliului Local.</p>
<p><b>Inițiative</b></p>	<p>În anul 2020 nu am inițiat proiecte de hotărâri.</p>
<p><b>Amendamente la proiectele de hotărâre</b></p>	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș,</p>
<p><b>Misiuni oficiale în străinătate</b></p>	<p>Nu am făcut parte din nici o delegație, care să reprezinte peste hotare, Municipiul Sebeș.</p>
<p><b>Alte aspecte relevante</b></p>	<p>Având în vedere pandemia provocată de coronavirusul COVID 19, nu am participat la evenimente și manifestări organizate în cadrul Municipiului Sebeș.</p>

**Consilier Local PSD  
BOGDAN DORIN AURELIAN**

